

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI LAVORI A CORPO DI RIQUALIFICAZIONE AREA INDUSTRIALE DEL BARGELLINO IN COMUNE DI CALDERARA DI RENO – CIG 7244068A04

I chiarimenti sotto indicati, riportati nella loro formulazione integrale, sono stati richiesti da operatori economici interessati

chiarimento n. 4

domanda:

Con la presente siamo a chiedere in merito alla gara in oggetto, se la CATEGORIA OG10 può essere subappaltabile al 100%.

risposta:

Si

chiarimento n. 5

Domanda:

Si chiede conferma che la Cat. OG3 sia subappaltabile al 100% ad azienda avente tutti i requisiti necessari, non superando comunque il 30% dell'importo complessivo.

risposta:

Si

San Giovanni in Persiceto, 31 ottobre 2017